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                    Αθήνα, 24/03/2025 

      Αρ. Πρωτ. :  5017 
 

Προς:  Α’ βάθμιους Συλλόγους 
 

 
ΘΕΜΑ : Κατηγορηματική καταδίκη της διαφθοράς στο δημόσιο 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. καταδικάζει απερίφραστα, χωρίς 
αστερίσκους και με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο τα φαινόμενα διαφθοράς στο δημόσιο 
τομέα καθώς και τη στάση κάθε αποδεδειγμένα επίορκου υπαλλήλου που εμπλέκεται σε 
παράνομες δραστηριότητες πάσης φύσεως. Τα φαινόμενα αυτά δεν έχουν καμία θέση στο 
δημόσιο τομέα και δεν εκπροσωπούν την πλειοψηφία των συναδέλφων μας που εργάζονται 
με υπευθυνότητα και αφοσίωση. 

Η διαφθορά πλήττει όχι μόνο την αξιοπιστία των θεσμών, αλλά και την καθημερινή 
ζωή των πολιτών. Καλούμε τις αρμόδιες αρχές να διερευνήσουν άμεσα και σε βάθος κάθε 
υπόθεση που σχετίζεται με παρανομία ή κατάχρηση εξουσίας. Η διερεύνηση αυτή πρέπει να 
είναι πλήρης, διαφανής και να οδηγήσει σε σαφείς ποινικές ή πειθαρχικές ευθύνες καθώς 
και σε ποινικές διώξεις όπου απαιτείται. 

Ευελπιστούμε ότι η Ελληνική Δικαιοσύνη, ανεξαρτήτως του επιπέδου και της 
κλίμακας των εμπλεκομένων, θα πράξει το καθήκον της χωρίς καθυστερήσεις και θα 
αποδώσει δικαιοσύνη, ώστε να αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη των πολιτών στους θεσμούς 
και να προστατευθούν οι συνάδελφοί μας από αβάσιμες γενικεύσεις και αδικίες. 

Ωστόσο, τονίζουμε ότι δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να χρησιμοποιεί μεμονωμένα 
περιστατικά για να αμαυρώσει το έργο του συνόλου των συναδέλφων μας, που καθημερινά 
δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους, εργαζόμενοι με υψηλό αίσθημα ευθύνης, εν μέσω 
δύσκολων συνθηκών, υποστελέχωσης και υπαμειβόμενοι, για να εξυπηρετήσουν τον πολίτη 
και να προστατεύσουν το δημόσιο συμφέρον, τηρώντας υπερήφανα τον όρκο τους. 

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. θα συνεχίσει να υπερασπίζεται τα δικαιώματα των Μηχανικών του 
δημοσίου τομέα και να απαιτεί τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας τους για την καλύτερη 
και αποδοτικότερη άσκηση των καθηκόντων τους.  

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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